



結善



《文◎素真》

這位民眾與三清殿結緣已很多年，非常有善心不論是捐米、會訊、建設...等，他都會參與。只是有了年紀，收入有限，所捐金額不多，可是只要有心，才是最重要的不是嗎？

他很崇信師尊（三清道祖）有時會來助炁，有一段時間沒看到這位民眾，剛剛心裡才想這件事，他就出現了。一進門，他就向師尊請安問好，我們坐下互相寒暄後，他慢慢述說子女都很孝順，只是上了年紀各器官都退化，手腳常常痠痛很不舒服。我跟他說，這也是沒辦法的事，有年紀了就是會碰到退化這個人生課題，這是自然現象，我們也是要接受。只能多注意身體的狀況，有能力也可以買些保健食品補充營養，有空也要多動動來減緩退化，常來助炁對身體也是會有幫助的。閒聊中他說，他那些子女要帶他出國，因身體狀況不是很好，怕造成困擾，所以每次都婉拒子女們的好意，為了這件事，孩子都會念。他也知道孩子們孝順，希望能帶他出去散散心。就在前不久，孩子們跟他說：「媽媽，機票已買好了，您一定要跟我們去，如果不去要賠償金額喔！」無可奈何之下只好同意這一場旅行。

今天來是想請師尊（三清道祖）幫忙，助我出國期間順利、平安。拿問事單給他，請他填寫相關資料，叮嚀要寫仔細，何時去？去幾天？何時回？班次資料...等。請示師尊（三清道祖）後給他一只八卦符、助炁，然後跟他建議，目前有（太上法科）移星斗轉祈福解厄七星燈，點七星燈可使我們元辰光彩明亮、消災解厄、氣數轉軸之功能。他立馬答應，幫他點七星燈七天，祈求出國平安、順利。

過了幾天，他順利回國了。向師尊（三清道祖）請安後，馬上與我分享他剛出國的前二天很不舒服、頭痛、心悶、二隻腳硬又痛，還在想著第三天行程可怎麼辦？忽然想到我有傳給他點七星燈的圖片，他就對著手機圖片默念「三清道祖」請求師尊助他平安。說起來也很神奇，接下來那幾天都很順暢，沒有不舒服、一路平安。結束這次出國旅遊，心想這次若沒有師尊（三清道祖）幫忙那能這麼順利，真不敢想像後果會如何？🙏



《文◎德招》

今年四月份第一次舉辦的移星斗轉祈福解厄七星燈科儀名額 100 位開始報名就秒殺額滿，動作太慢沒趕上報名列車的民眾很可惜就無法參加了。感恩（師尊）慈悲 6 月份增加至 240 位名額一樣沒有幾天就報名額滿了，還好這次開放了更多的機會，讓之前想報名的同修及民眾總算趕上這次科儀。

當天，時間接近中午 11 點出門，前往九龍山 - 三清殿，假日的路況還好順暢，一路直達道場。抵達現場時老師及師兄姐已開始在準備今天儀式的物品及確認儀式的流程；今天剛好有朝禮接寶，所以先完成朝禮接寶後，接著就是移星斗轉祈福解厄七星燈儀式。這次儀式跟第一次有些不一樣，雖然有些變化但也不失莊嚴隆重。感謝清虛子老師的帶領及每位老師辛苦的執行，大家在汗流浹背中進行，感恩來了場及時雨讓大家解汗了許多。過程中因雨勢有點大導致符令燃燒不完全，還好有其他的辦法可以解決，最後也一一的完成這個莊嚴的儀式。感恩身為真極三清弟子（師尊）賜與清虛子老師再教育我們弟子，何其榮幸。感恩一路辛苦如一的老師，有您真好！

缺經費繼續動工，期盼各界仁人賢士，廣植福田，集眾人心力，盼早日將「九龍山三清殿」另一份藍圖完美劃下休止符，才能算是真正完工。捐獻金額多寡隨十方善信大德之心意，哪怕只有一塊錢，在此廣邀十方善信大德能鼎力相助，慷慨解囊。大智者必謙和，大善者必寬容。心寬之人，修得胸中雅量。真正優雅的人，必定有包容萬物，寬待眾生的胸懷。身在萬物中，心在萬物上，修行需要一個（度）。說話做事也好，學習享樂也罷，如果不能做到進退有度、取捨有度，就很可能陷入物極必反之境。（度）是衡量一切情感與理智的標準，冷靜而不妄動，到位而不越界。要想到達希冀的終點，就必須萬事有度進退自如，向目標（建設三清寶殿）邁進。





移星斗轉祈福解厄

七星燈科儀

《文◎德鑑》

在四月的時候真極第一次開始辦理了首次的七星燈科儀之時，由于第一次辦理以及流程上的不熟悉，有了第一次的預演，在預演上多少都會碰到一些問題，在預演中慢慢的修改以及看實際的情況去修正。預演完之時下午就準備開始正式的科儀，在科儀上也發生了不少的問題一切只能為了科儀的延續慢慢的推進，也看到了一些事情慢慢的浮出水面，而第一次的科儀也在大家不熟悉的情況下慢慢的結束。

六月之時，真極迎來了第二次的七星燈科儀，這一次大家都有了一次的經驗，而且這一次的七星燈報名的人數也多加一倍。在排七星燈的排位也多了許多，也知道第一次辦理七星燈的缺點，所以在第二次科儀上些許做了改變，也在大家說的一回生二回熟下也在這體驗出來。

不過，這次七星燈科儀也出現了不可預測的事情，就是突如其來的「大雨」這時就開始測試了現場人員的應變能力，比如：如何在下雨時保證參與者不會淋到雨、化符令時符令濕掉要怎麼去做...等的問題。也是因為一場雨，才將這些問題浮現出來時當下請問老師該如何解決，同時七星燈的科儀也在慢慢的推進下去，也體驗了在出現問題時的反應能力也保證了科儀的延續性，在大家的配合下慢慢的第二次的科儀也圓滿落幕。

在這兩次科儀之前老師也說過七星的科儀是預防性的，「如諸事不如意」的事情可以慢慢的化解，七星燈的科儀一開始宣導時，真極也立馬推廣出去。在一些科儀上我們大家都會碰到不熟悉的事，也是慢慢的去解決問題。在解決問題的同時也在考慮如何讓所有的科儀更加的流暢，以及假設性提出會產生的錯誤，我們又該怎麼去改變和變通。位置如何站立？人員如何走動？現場發生其他不可預期的突發狀況該如何去解決問題？這也是考驗了我們真極的內部人員的應變能力與經驗。

每場活動都是如此，在大家的預設下產生雛型，再透過彼此之間不斷的討論、演練、走位...等，漸漸的有了活動的流程。所有的儀式我相信往後的七星燈科儀也會越來越多人來參與，而我們這些工作人員也會慢慢的變的熟練出來。七星燈科儀是今年才有的新儀式，每一場次的人數也不斷的增加，相信未來這是我們真極獨有的。👉





志願服務



《文◎清桂》

一般民眾出於自由意志，非基於個人義務或法律責任，秉誠心以知識、體能、勞力、經驗、技術、時間等貢獻社會，不以獲取報酬為目的，以提高公共事務效能及增進社會公益所為之各項輔助性服務。簡而言之，凡是自己願意，沒有任何的酬勞，而來為社會做事，就可以說是志願服務；來做志願服務的工作的人，就可稱為「志工」。

志願服務也是一種工作，既然承擔這份工作，就要盡力把它做好。因為志工是出於自己的意願，來為社會做事，所以要抱著「歡喜做」的心情，快樂的享受服務的機會。希望透過既具愛心又肯付出的有志之士，志願參與服務工作，產生示範的影響作用，激起他人學習、效法，進而體認「助人最樂，服務最榮」的人生真諦。

志願服務提供不同的需求給不同的人們。有些人參與志願服務是為了回饋社區並且幫助它；也有人想藉由服務的過程學到新技能，幫助自己成長。如果你對志願服務感興趣，在這裡，我們會讓你了解到志願服務到底是什麼，並教導你如何去參與它，以及可以從志願服務的過程中得到什麼收穫。

志願服務是助人利他的具體表現，只要有意願，即可身體力行，「是能勞而無怨」的把愛心散佈各處，「惠而不費」的將關懷瀰漫人間，所以，志願服務是人人可參與，在有組織的運用、有方法的設計之原則下，充實創新項目，使它廣度、深度、精度兼有。

「九龍山三清殿」雖是一個修行聖地，四周寧靜的氛圍非常適合放鬆身心，更是修身養性的好地方。由於道場是新成立的點，人力、財力及許多地方尚未完美的呈現。觀迎大家有空到此一遊，感受一下天人地合不同的氣息。更期望有志一同的善心人士，一起來參加「九龍山三清殿」的志工行列，一起來發揮愛心維護三清殿的林林總總事物。

建設三清殿需要有一群滿懷激情的人，堅定的腳步向目標前進。人生責任，很多時候，我們可以做我們所喜歡的事情，可是更多的時候，我們要做我們更應該做的事情。在平凡中做不平凡的事，必須具備，主動，積極，熱忱，奉獻。🕒



移星斗轉祈福解厄 七星燈科儀

《文◎德珍》

這幾年來，因為全球環境的動盪、氣候的變異，造成天災、人禍、疫情不斷致民心不安。由於師尊「三清道祖」的慈悲，開辦了每兩個月一次七星燈科儀，加持本命元辰、可消災解厄。

六月份七星燈科儀在 23 日下午舉行，下午 1 點，首先是朝禮接寶活動。當天天氣非常炎熱，老師及師兄、師姐們，很用心的去完成朝禮接寶。活動結束後，看著大家滿頭大汗的繼續為七星燈科儀做準備。無奈在夏日炎炎烈日高照的天氣中，突然響起幾聲雷聲後，便開始下著大雨。或許是師尊「三清道祖」的慈悲體諒我們，所以下場雨來消暑一下吧！但因大殿外擺放了七星爐正準備燃燒木炭，可是這一場雨，卻好像考驗著大家的向心力。看著大家同心協力護著火苗，此時的氛圍令人感動，終於七星爐在大家的同心協力下順利完成。爾後正式開始七星燈科儀，在司儀的引導下，參加者依序領取個人生肖符令。接著由主祭者帶領眾人恭讀祭祀文，然後再依序排隊過七星爐，並在屬於自己的生肖爐前化掉手中之符令。最後再請出三色旗為所有人加持消災解厄，全程的儀式莊嚴肅靜圓滿結束。



真極宗門廣為眾生服務，了脫眾生惡業。在此機緣下，希冀大家在有緣之下知福、惜福、再造福。為自己與家人點上七星燈，請大家踴躍參加，更有師尊「三清道祖」的護祐之下平安吉祥。🙏

行一善 消一因 解一果



《文◎清桂》

七星燈是我們道教最廣為人知的法事，也是代表性的術法之一。燃起七星燈，以七星之力印於元辰星上，使元辰光彩明亮，以祈萬事順遂。藉由北斗七星神力，助您「求病得痊、求福得昌、求壽得紀、求安得康、求官可高昇、求財可豐碩、求婚姻可圓滿、求身體可健康」。所以七星燈可求壽、求官、求功名、求財利、開運途，讓您一帆風順。

今年在「橫山九龍山三清殿」經“三清師尊”恩准，每2個月(4、6、8、10、12月)舉辦一次，太上法科移星轉斗祈福解厄七星燈為期七天點燈儀式，來為民眾消災解厄。

由於是九龍山三清殿第一次開辦，開放報名名額少、人數多，要報到名很不容易，我也未搶到名額只能觀禮此活動而已。儀式開始，首先由清虛子老師請神，並拿著所有信眾的資料向師尊稟報。接著到場參與的信眾一一拿起自己的元辰符令，去過七星爐化符令，再由清雲子老師助炁化解。緊跟著由道務人員及信眾代表為參加者化第一道符令，接下來連著七天，都會有工作人員每天為大家化一道符令，直到七天結束為止。當天沒能到場參加的信眾也不用擔心，都會由道務人員代為職行任務。

能弘揚神之真理，無論著書立說或行方勸化，廣結善緣一切善行難行能行喜心接受，與神相應。則得神加持，潤澤其心，則能增加修行之大福因緣。真正修行學道的人，凡事皆應謹慎小心。避免造諸惡因受之惡報，不該做的絕不做。該做的諸種善因正法，即精進求取不畏苦難。點心靈的燈，行正道的路。生活總會遇到艱難困境，若能轉個念調整心態，逆境亦能成機遇。許多人之跳不出牛角尖，就是不懂得轉念。要明白努力只是成功的基礎，卻不是成功的保證。要把努力用在對的地方，努力才能創造出價值，規劃好自己的人生，讓自己的人生活得更更有價值。所以七星燈不只可以用來鎮壓不穩定的氣流及穩定磁場，因運勢不順、前途黯淡、意外命危、命懸一線、大病小病不斷或化解命中劫厄。如官符、五鬼小人、車關等，用以化一劫數都可藉由七星燈之力移魂解厄施福來消災。民眾若有需求者，可到總院九龍山三清殿或地方辦事處，問事由神職老師請示師尊。再由師尊指示7天、49天或108天的天數，費用300/天。📍



志工課程暨共修日





祈福點燈



旨令班





朝禮接寶



七星燈科儀





送有房貸的房子較划算？



《文◎德宏》

父親將市價 2,000 萬元、貸款 800 萬元的不動產贈與給兒子 A，應繳納多少贈與稅？（假設該不動產土地公告現值與房屋評定現值合計 1,000 萬元時價）

首先，贈與每人每年有 244 萬元免稅額，起算時間為 1 月 1 日至 12 月 31 日，以贈與人為計算基準，因此，不論贈與給多少人，累計贈與金額合計不超過 244 萬元，即可免納贈與稅，而當贈與人贈與累計超過 244 萬元額度時，就要課徵贈與稅，並且應在 30 日內申報繳稅。

假設父親於 113 年 2 月 1 日贈與兒子 A 現金 100 萬元，由於未超過年度免稅額 244 萬元，所以不用申報繳納贈與稅，父親又於同年 6 月 1 日再贈與兒子 A 現金 100 萬元，由於累積年度贈與金額為 200 萬元，仍未超過 244 萬元的免稅額，所以仍不用申報繳納贈與稅，到了同年 10 月 1 日，父親再贈與兒子 A 現金 100 萬元，此時年度累積贈與總額為 300 萬元，因為超過 244 萬元免稅額度，即應申報繳納贈與稅，減去免稅額 244 萬元後，再乘以 10% 稅率，應繳贈與稅 5.6 萬元 [計算式：(300 萬元 - 244 萬元) X 10% = 5.6 萬元]。

根據遺產及贈與稅法第 21 條，贈與附有負擔者，由受贈人負擔部分應自贈與額中扣除，而由受贈人負擔部分之情形，包括銀行貸款、土地增值稅、契稅等，均可以從贈與總額中扣除，但要注意的是，受贈人須有財力證明能支付未來之房貸，且土地增值稅及契稅須由受贈人繳納，才可以主張從贈與總額中扣除。

本件父親雖將市價 2,000 萬元之不動產贈與兒子 A，惟贈與財產以時價計算，而不動產是以土地公告現值及房屋評定現值為時價，因此，若父親贈與之不動產上無貸款之負擔，則贈與不動產須繳納 75 萬 6,000 元之贈與稅 [計算式：(1,000 萬元 - 244 萬元) X 10% = 75 萬 6,000 元]，但如此例有貸款，則扣除貸款 800 萬元，再減去免稅額 244 萬元後，最後贈與淨額為 0 元，此時，父親將市價 2,000 萬元、貸款 800 萬元的不動產贈與給兒子 A，可以不須繳納任何贈與稅，但前提是兒子 A 是有能力支付房貸的，否則，縱然父親向國稅局表示，以未來每年的贈與免稅額度供兒子 A 繳納房貸，仍不會被國稅局所接受。📌